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□ 名 称：平成29年度第４回県民モニターアンケート「防災に対する意識と取組」
□ 調査主体：兵庫県
□ 調査時期：平成30年1月
□ 調査方法：県ホームページのアンケートフォームに入力
□ 回答者数：1,840人（回答率：71.1%)
(質問及び回答結果の全文は：https://web.pref.hyogo.lg.jp/governor/documents

/g_kaiken20180219_01.pdf を参照）

質問内容 結果概要

問：
あなたが住んでいる地域は、自
然災害（地震、津波、土砂災
害、洪水等の災害）に対して
安全だと思いますか。

○ 住んでいる地域が、
自然災害に対して「安全
(15.2%)」だと思う人と
「まあ安全(57.1%)」だ
と思う人は、合わせて
72.3%となった。

問：
あなたは「兵庫県ＣＧハザード
マップ」を知っていますか。

○ 見て、災害に備えて実際
に活用しているのは12.0％
に留まる。
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質問内容 結果概要

問：
あなたは、気象情報やハザード
マップなどの防災に関する情報
を平常時や台風の接近など危
険が近づきつつある時にどちら
から入手されていますか

○ 「テレビ(71.4%)」が最も
多く、次いで「Yahoo等のポ
ータルサイト(46.8%)」、
「ひょうご防災ネット(38.3%)」
が多い。
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質問内容 結果概要

問：
あなたの家では、災害に備え、
普段からどのようなことについて、
家族で話し合いをしていますか。

○地域での避難場所・経路を確認
している方は53.8％に留まる。

問：
お住まいの地区で指定された
避難場所を知っていますか。

○地域での避難場所の認知度は、 87.6％と高い割合となった。
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質問内容 結果概要

問：
あなたは、災害時の避難情報
（「避難準備・高齢者等避難
開始」・「避難勧告」・「避難指
示（緊急）」）について、その
情報をどのような手段で提供し
て欲しいですか。あてはまるもの
をお選びください。

「緊急速報メール[エリアメール]
(60.5%)」が最も多く、続いて
「テレビ(59.1%)」、「市町の広
報車や消防車両(52.3%)」、
「インターネット[ホームページ]
(47.7%)」、「防災無線のアナ
ウンス(46.7%)」となった。

【参考】今後の県民モニターアンケートの予定
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□ 名 称：平成30年度第４回県民モニターアンケート「防災に対する意識と取組」
□ 調査主体：兵庫県
□ 調査時期：平成31年1月中旬（予定）
□ 調査方法：県ホームページのアンケートフォームに入力
□ 調査対象者：県民モニター約2,500名

質問内容（予定）
前出の平成29年度第４回県民モニターアンケートの質問に、以下の問を追加予定

・あなたが住んでいる地域に、この１年以内に市町から災害時の避難情報（「避難準備・高齢者等避難開始」・「避難勧告」・「避難指示
（緊急）」）が発令されましたか。
○発令された
○発令されなかった
○発令されたかどうか知らない

・前問で、「発令された」と回答された方にお伺いします。災害時の避難情報が発令された際に避難行動をとりましたか。
【避難行動の例】
①避難所への立退き避難
②｢近隣の安全な場所｣(近隣のより安全な場所･建物等)への立退き避難
③｢屋内安全確保｣(その時点に居る建物内において、より安全な部屋等への移動)

○避難行動をとった （避難行動の内容を具体的に記入ください）
○避難行動をとらなかった （とらなかった理由を記入ください）


